

## **Участие детей группы «Звёздочки в акции «Скорость – не главное! Дома тебе всегда ждут!»**

На прошлой неделе мы с ребятами стали участниками акции «Скорость – не главное! Дома тебе всегда ждут!»



В рамках этой акции мы с ребятами с помощью мнемосхемы учили стихотворение «Шар земной – наш общий дом», поговорили на тему семейных ценностей.

Детям было предложено порассуждать на тему «Моя семья. Мой дом».

В результате беседы мы сошлись на том, что семья и дом – это место, где тебе всегда рады, где тебя всегда ждут и любят, где тебе тепло и спокойно.

А потом ребята принялись за изготовление символа акции – брелка «Мой дом».

